

2015.5.24
星期日济南天气
今天:晴, 21℃~32℃
明天:晴, 23℃~33℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报
读者热线
96706
www.qjwb.com.cn

早上护城河内游泳的市民。本报见习记者 高寒 摄

天热了,护城河游泳者也多了

环城景区整治钓鱼、遛狗、游泳等不文明行为

本报5月23日讯(见习记者高寒) 天气越来越热,到护城河游泳的市民也多了起来。23日早上,天下第一泉风景区与公安部门联合对环城景区内遛狗、护城河游泳、钓鱼等不文明行为进行整治。半个小时中,工作人员共劝阻河内游泳者30余名。

早上5点50分左右,南护城河黑虎泉附近的河道内已经聚集了十多名游泳的市民;而在九女泉、白石泉泉池内,几名市民正在洗刷衣物,个别人还在里面用肥皂搓洗身体头发。此时护城河周围已经有很多外地游客前来参观,来黑虎泉打水的市民也络绎不绝。“光游泳就算了,还在里面洗澡刷牙,真缺这点水么?”一名外地游客说。

早上6点,天下第一泉景区工作人员开始整治行动。在白石桥附近,经工作人员劝说后,几名游泳



在东护城河沿岸,出现了违规钓鱼的市民。见习记者 高寒 摄

者随即上岸。跟随工作人员巡逻的几位“文明监督员”也快步上前,对游泳者发放了宣传单进行宣传教育。

东护城山大南路船闸附近是游泳者较集中的区域,平日此地会

有近百名游泳者,6点40分左右,景区派出水上巡逻快艇,配合岸上的工作人员,将水中的十几名游泳者劝离上岸。

“尽管很多市民觉得他们打小就在河里游泳,现在不让游泳让他

们很不适应,但随着社会发展,很多社会规则也应发生相应改变。”丁女士是东护城河沿岸的居民,她觉得游泳行为早已不再是游泳者自己的事情,而是关系到济南的城市形象。“换衣服、洗澡应该是在私密空间里进行的行为,但他们却拿到了公共空间来进行,这就侵犯了其他市民的自由。”丁女士说。

此外,在23日上午的综合整治行动中,共收缴无主犬8只,对违规进入景区遛狗的市民,工作人员也劝其离开。下一步,对屡教不改进入天下第一泉风景区钓鱼、遛狗、游泳等不文明者,景区将按照相关规定进行处罚。景区负责人表示,泉水浴场在经过修缮后,各方面条件均已得到提升,而目前泉水浴场尚未达到最大承载力,游泳爱好者完全可

以到泳池内施展身手。

2014年8月10日,济南市政府发布了《关于加强济南天下第一泉风景区管理的通告》,除了禁止在景区湖泊、泉池、护城河等水域内游泳外,还禁止在这些区域洗刷衣物、垂钓、撒网、捕捉伤害鸟禽等行为。此外,也禁止携带宠物以及各类危险物品进入景区。在护城河内游泳的行为一直屡禁不绝,特别是晚8点和早6点之前,河内经常出现百人同时游泳的情况,裸泳等不文明现象也时有发生。

据了解,今年已经有两名在护城河游泳的市民被处以行政拘留。其中5月18日,市民艾某某在被劝离过程中殴打工作人员,被行政拘留10日,这也是天下第一泉风景区进行综合整治以来开出的最重罚单。

奔驰男醉驾被查,乘车人竟抢执法仪袭警

本报5月23日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰) 5月22日23时06分,市中区交警大队在经十路电力医院下桥口设点进行酒驾查处时发生袭警事件。民警在对一辆企图闯卡的北京牌照奔驰车进行现场检查时,车内乘车人员竟下车抢夺民警执法记录仪等装备,随后又与路边群众发生冲突,其间民警制止,袭警事件随即发生。

5月22日晚上,市中区交警大队在经十路电力医院下桥口展开酒驾查处行动,民警依法对过往车辆进行检查时,一辆北京牌照的奔驰SUV想要闯卡,民警立即将桥上所有的车辆进行拦截,奔驰SUV闯卡失败。

民警上前查看情况并询问驾驶员是否喝酒,驾驶员否

认自己酒后驾车并且用侮辱性的词汇辱骂民警,民警不予理会,当民警要求驾驶员下车接受检查时,奔驰车上的乘车人竟下车抢夺拍摄民警手中的执法记录仪、摄像机等执法装备。民警向其解释这是正常的执法录像取证过程,但乘车人并不理会继续阻碍民警的执法,后被民警制止。

民警将驾驶员带到警车内进行呼气检测,另一名民警将奔驰车开到路边,正当民警下车时,两名疯狂的乘车人再次辱骂民警,引起围观群众不满。

“看我们是外地车好欺负?”“滚蛋!”“滚一边去!”“你们济南人这么牛×”,此外还有更恶毒的辱骂。奔驰车乘客的行为引发围观市民不满,随即双方在语言对骂后发生肢

体冲突,民警随即制止,结果袭警事件发生。事件中,一名民警身上的警服沾染了不少血迹。

车上乘客动手的过程中,被酒精麻痹的驾驶员竟然打向自己同车人的眼部,被民警制止。现场民警上报大队指挥中心同时拨打110和120,请求支援。5分钟后,110和120工作人员赶到现场,相关人员被民警当场制服。

“谁也别拦我!”“你凭什么铐我?”尽管被戴上手铐,但乘车人仍要挣扎准备再次殴打群众,在110民警以及交警的配合下,当事人被带走。

随后民警对驾驶员进行酒精呼气检测,检测值达到210mg/100ml,120的医务人员也对其进行了抽血检测,等待血检结果作进一步调查处理。



被警方当场控制的袭警人员。警方供图